



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## ఖమ్మం - నల్లగొండ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సూర్యపేట  
యాద్రాద్రి భువనగిరి

శనివారం

11 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



## భూ నిర్వాసితుల సమస్యలు పట్టించుకోని

# ప్రజా ప్రభుత్వం..

చందూర్ ఆర్డిట్ కోసం

ఎదురుచూపులు..

తప్పని బంగపాటు...హామీలు ఇచ్చి

ముఖం చాటిస్తున్న అధికారులు

భూ నిర్వాసితులకు సమస్యలు

అరణ్య రోదనగా

నిత్యం పనులను అడ్డుకొని నిరసన

తెలుపుతున్న చర్లగూడెం గ్రామస్తులు

భూమిసంస్థపరిహారం,ఆర్అండ్ఆర్

ప్యాకేజీ,ఇండ్ల స్థలాల కోసం పోరాటం

మర్రిగూడ, డిసెంబర్ 10, (జనంసాక్షి) డిండి ఎత్తిపోతలో భాగంగా నిర్మిస్తున్న శివన్న గూడెం రిజర్వాయర్ నిర్మాణంలో ఇండ్లు, భూములు కోల్పోయిన భూ నిర్వాసితుల సమస్యలను పట్టించుకోని ప్రజా ప్రభుత్వం, ప్రాజెక్టు నిర్మాణం కోసం సర్వే కోల్పోయిన భూ నిర్వాసితుల సమస్యలు పరిష్కారం చేస్తామని వస్తామని హామీ ఇచ్చి ముఖం చాటిస్తున్నారు, తమకు రావాల్సిన అన్ని రకాల నష్టపరిహారాలను, తమకు కేటాయించి పునరావాసం పై స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వాలని వెంటనే ప్రక్రియ ప్రారంభించాలని చర్లగూడెం



గ్రామస్తులు నిత్యం పనులను అడ్డుకొని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బుధవారం రోజు భూ నిర్వాసితులు ప్రాజెక్టు పనులను అడ్డుకోవడంతో చందూర్ ఆర్డిట్ శ్రీదేవి చర్లగూడెం (గ్రామానికి వచ్చి భూ నిర్వాసితుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని ఫోన్లో హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించారు, గురువారం ఉదయం 10 గంటలకు 200 మంది గ్రామస్తులు ఆర్డిట్ కోసం గ్రామంలో గ్రామ సభ ఏర్పాటు చేసి ఎదురు చూశారు, కానీ వారికి నిరాశ ఎదురయింది మర్రిగూడ మండలానికి కలెక్టర్ రావడంతో ఆర్డిట్ వారి వెంట చందూర్ కి వెళ్లిపోవడం జరిగింది, శుక్రవారం నాడు కూడా గ్రామస్తులు

ఎదురుచూసిన ఆర్డిట్ రాకపోవడంతో గ్రామస్తులు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా నల్లగొండెం భూ నిర్వాసితులకు 32 మందికి ప్లాట్లు రాకపోవడంతో ప్రాజెక్టు పనులను అడ్డుకొని నిరసన తెలుపుతున్నారు, 289 మందికి 257 ప్లాట్లు ఇచ్చారు ఇంకా 32 మందికి ప్లాట్లు రాలేదు, చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో కేటాయించారు, రెండు ఎకరాల భూమి కోర్ట్ కేసులో ఉండడంతో 32 మందికి ప్లాట్లు ఇవ్వలేకపోయామని ఆర్డిట్ వివరణ ఇచ్చారు, కోర్టు కేసు పూర్తయిన తర్వాత ఇళ్ల స్థలాలను ఇస్తామని అన్నారు.



## రామాలయంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ

### మంత్రి తుమ్మల ప్రత్యేక పూజలు

భద్రాచలం జనవరి 10 (జనం సాక్షి): భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దేవస్థానంలో నిర్వహిస్తున్న ముక్కోటి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం తెల్లవారుజామున నిర్వహించిన ఉత్తర ద్వార దర్శనం కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఉత్తర ద్వార దర్శనం అనంతరం రామాలయంలో మంత్రి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. ఆయన వెంట పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వెంకట్రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వైభవంగా ఉత్తర ద్వార దర్శనం వేడుక

గరుడ వాహనంపై వైకుంఠ రాముడు రాముడు

గజ వాహనంపై సీతమ్మ తల్లి సాక్షాత్కారం..

భద్రాచలం, జనవరి 10 (జనంసాక్షి): భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దివ్య క్షేత్రంలో శుక్రవారం తెల్లవారుజామున నిర్వహించిన ముక్కోటి ఉత్తర ద్వార దర్శనం వేడుక అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. భక్తులంతా ఎప్పుడప్పుడని ఎదురుచూస్తున్న మధుర క్షణాలు రానే వచ్చాయి. శుక్రవారం రాత్రి ఒంటిగంటకు రెవిన్యూ అధికారి చే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం స్వామివారి ఉత్సవముత్తులను సుందరంగా అలంకరించి గరుడ వాహనంపై రామయ్య తండ్రిని, గజ వాహనంపై సీతమ్మ తల్లిని, హనుమత్ వాహనంపై లక్ష్మణ స్వామి వారని, మరెవరినీ వాహనాలపై ఆండాళ్ అమ్మవారు, ఉపాలయాల్లో ఉన్న ఆల్పార్లను ఊరేగింపుగా ఉత్తర ద్వారం వద్దకు తీసుకువచ్చారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు ఉత్తర ద్వారం వద్దకు చేరుకొని స్వామివారి దర్శనం కోసం వేచి చూస్తున్నారు. ఒకపక్క భాజా భజంత్రీల మిగతా 2లో..

## విశ్వవ్యాప్తంగా గిరిజన ఆచార వ్యవహారాలను తెలిపేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు

◆ పాతకాలపు కల్చర్ కు సంబంధించిన కళాఖండాల ఎన్టీబిఎఫ్

భద్రాచలం, జనవరి 10, (జనం సాక్షి) :

అంతరించిపోతున్న గిరిజన ఆచార వ్యవహారాలు సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు పాతకాలపు ఆదివాసి కట్టడాలను విశ్వవ్యాప్తంగా తెలియపరిచేందుకు గిరిజన గ్రామాలలో సందర్శించి గిరిజనులకు అవగాహన కల్పించడానికి రైస్ వాటర్ ప్రాజెక్ట్ బృందం, స్టూడియో పంచతంత్ర బృందాలు పర్యటిస్తున్నాయని రైస్ వాటర్ ప్రాజెక్ట్ ఫౌండర్ సీతావో కల్పనా రమేష్ అన్నారు. శుక్రవారం ఐటిడిపి ప్రాంగణంలోని గిరిజన మ్యూజియంను సందర్శించి మ్యూజియంలోని కోయ కళాఖండాలను వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పాతకాలపు కల్చర్ కు సంబంధించిన కళాఖండాలను ఎగ్జిబిషన్ రూపంలో పర్యాటకులకు చూపడమే కాకుండా వాటిని విక్రయించి, వాటి ద్వారా ఉపాధి పొందాలని అన్నారు. ఈ బృందం యొక్క సభ్యుల పర్యటన ముఖ్య ఉద్దేశం గ్రామాలలో పాతకాలపు రాజుల కాలం నాటి కట్టడాలు, దిగుడు బావులు, మెట్ల బావులలోని నీరు



వాడకం లేకపోవడం వలన అవి పూర్తిగా చెత్తాచెదారంతో నిండిపోయి పాడు బద్ద బావులుగా వదిలేస్తున్నారని, వాటిలోని చెత్తను తీసి ఆ నీరుని ఏ విధంగా ఉపయోగించుకోవాలో గ్రామస్తులకు పూర్తిస్థాయిలో తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 600

బావులు వరకు మంచినీటి బావులుగా మార్చి ప్రజలకు ఉపయోగపడే విధంగా తేవడం జరిగిందని అన్నారు. పర్యాటకానికి అనువుగా ఉన్న మన జిల్లాలో గ్రామాలను జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్, ఐటిడిపి పి.బి. రాహుల్ సూచనలు మేరకు ఇక్కడ







బ్రిలియంట్ లో సంక్రాంతి సందడి

అలరించిన చిన్నారుల వేషాధారణ

కారేపల్లి, జనవరి 10(జనంసాక్షి) : కారేపల్లిలోని బ్రిలియంట్ స్కూల్ శుక్రవారం సంక్రాంతి సందబాలను సందడిగా నిర్వహించారు. రంగోళివేసి గొబ్బెమ్మలు పెట్టి, బోగిమంటలు వేసి చిన్నారులు, ఉపాధ్యాయులు ఆట పాటలతో అలరించారు. చిన్నారులు హరిదాసు, రైతు, జవాన్,



భారతమాత వేషాధారణతో అలరించారు. విద్యార్థులకు డ్యాన్స్, ఫ్యాన్సీ డ్రెస్, రంగోళి, పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మల్లెల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పల్లె సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు నిలువుట్టడం సంక్రాంతి పండుగ అని అన్నారు. విద్యార్థులు మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు పాటించాలని కోరారు. పల్లె సంస్కృతిలో శ్రమైక్య జీవనం క్రమశిక్షణ ఉందన్నారు. ఏరంగంలోనైనా కష్టపడితేనే ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగొచ్చున్నారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచానికి అనుగుణంగా బ్రిలియంట్స్ స్కూల్లో విద్యార్థులకు విద్యతో పాటు వారి నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, తల్లితండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ కు పూర్వవైభవం రావాలని పూజలు

కారేపల్లి, జనవరి 10(జనంసాక్షి) : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు పూర్వవైభవం రావాలని కోరుతూ మైసూర్డ్ సెల్ జిల్లా నాయకులు షేక్ గౌసద్దీన్ శుక్రవారం రాజస్థాన్ లోని ప్రసిద్ధ ఆజ్మీర్ షరీఫ్ దర్గాసు సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి ఉన్న పదేండ్ల కాలంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఉన్నారున్నారు. మళ్ళీ సీఎంగా కేసీఆర్ ను చూడాలని ఆకాంక్షతో ప్రార్థనలు చేసినట్లు గౌసద్దీన్ తెలిపారు. మైసూర్డ్ అభివృద్ధి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎన్నో పథకాలు తీసుకవచ్చిందని ప్రజా శ్రేయస్సుకు కేసీఆర్ నాయకత్వం రావాలన్నారు. దర్గాలో ప్రార్థనలతో ఆధ్యాత్మిక శాంతి పొందినట్లు తెలిపారు.



కారేపల్లి మండల మున్సిపాలిటీ కమిటీ ఎగ్జిక్ క

కారేపల్లి, జనవరి 10(జనంసాక్షి) : కారేపల్లి మండల మున్సిపాలిటీ కాపు సూతన కమిటీ ని శుక్రవారం ఎన్నుకున్నారు. మున్సిపాలిటీ కాపు సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు పగజాల మంజుల సమక్షంలో మండల అధ్యక్షులుగా గమిడి నర్సింహారావు, కార్యదర్శిగా ముత్తాల సురేష్, కోశాధికారిగా వాకాటి సురేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా కొలిశెట్టి హనుస్సెన్, సహాయ కార్యదర్శిగా ఆవుల సతీష్, కమిటీ సభ్యులుగా పొట్లకాయల రమేష్, వెంకటేశ్వర్లు, కడియాల సుధాకర్, సింగంశెట్టి బ్రహ్మం, పోతుల నర్సింహారావు, సిద్దంశెట్టి చిన్ననాగయ్య, కంచి సాయి, నూకల నగేష్ లను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పగడాల మంజుల మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ కాపుల ఐక్యతతో హక్కులు, నిధులు సాధించుకుందామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా నాయకులు అడపా పుల్లారావు, తేళ్ళ శ్రీనివాసరావు, పగడాల నాగేశ్వరరావు, ఉంగరాలు సుధాకర్, పొట్లకాయల శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శుభకార్యానికి హోజరైన్ మండల చైర్మన్ గుత్తా

కనగల్లు, జనవరి 10 (జనం సాక్షి) ప్రభుత్వ సంక్షేమ సంక్షేమ గృహాల వారైస్ సంఘం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు పాదూరి ఇంద్రసేనారెడ్డి, వినోదల షష్టిపూర్తి శుభకార్యం ధర్మేశ్వరం లోని శ్రీ వేద ఫంక్షన్ హాల్ లో శుక్రవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి హోజరై దంపతులను ఆశీర్వదించారు చైర్మన్ వెంట డిసిసిబి డైరెక్టర్ పాశం సంపత్ రెడ్డి తిప్పర్తి మాజీ జెడ్పీటీసీ పాశం రామ్ రెడ్డి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జూకూరి రమేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆయుతగాని స్వామి చిలక రాజు శ్రీను చెనగోని యాదగిరి నాగులవంప వెంకటేశ్వరరావు మునస వెంకన్న గోవర్ధన్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శ్రవణ్ కుమార్ ఆచార్యులు ఆత్మీయ బంధువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీలు



చిట్టాల జనవరి 10(జనం సాక్షి) చిట్టాల మండలంలో చిట్టాల, వెలిమినేడు, ఉరుముడ్ల గ్రామాలలో జిల్లా పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో సంక్రాంతి సందబాల సందర్భంగా విద్యార్థినులు ముగ్గుల పోటీల్లో పాల్గొని అందమైన రంగవల్లులతో తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించారు అనంతరం ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి సత్యయ్య, వెలిమినేడు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు విజయలక్ష్మి, వనజ, చంద్రకళ, యానాల సరిత, కంచరకుంట్ల సుధాకర్ రెడ్డి, నుల శారద, పెరుమాళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, సతీష్, ఆత్మనపల్లి చైతన్య, ఊర్విక, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి

కనగల్లు, జనవరి 10 (జనం సాక్షి). కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వంలో ముఖ్యమంత్రిరవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన రెండు లక్షల రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, కౌలు రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ బిజెపి రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపుమేరకు కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మండల తాసిల్దార్ బి పద్మకు పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మాలి వెంకట్ రెడ్డి చిన్న మాదారం మాజీ సర్పంచ్ పిండి పాపిరెడ్డి పోలోజు బిక్రమాచారి తిరందాస్ కనకయ్య పంతుంగి సైదులు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పరసనబోయిన బిక్రం పాలకూరి సరిత చెనగోని యాదగిరి జిల్లా శేఖర్ రాజేందర్ లు పాల్గొన్నారు



శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో

ఘనంగా వైకుంఠ ఏకాదశి

చిట్టాల జనవరి 10(జనం సాక్షి) చిట్టాల మండలము నేరడ గ్రామంలో శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవస్థానంలో శుక్రవారం నాడు వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం పురస్కరించు కొని స్వామి వారు ఉత్తరముఖ ద్వారం నుంచి దర్శనమిచ్చారు ఆలయ అర్చకులు వేదమంత్రాలతో పూజల నిర్వహించారు పూజా కార్యక్రమంలో భక్తులు భారీగా తరలివచ్చి ఉత్తర ద్వారం దర్శనం ద్వారా స్వామివారిని దర్శించుకోవడం జరిగింది భక్తులు స్వామివారి నామస్మరణతో ఆలయ ప్రాంగణాలు మారుమోగాయి.

ఎల్లంకి గ్రామ వీఆర్ఓ కర్రె యాదగిరి మృతి

- నివాళులు అర్పించి, ప్రభుత్వం నుండి ఆర్థిక సహకారం - అందజేసిన తహసీల్దార్ లాల్ బహదుర్



రామన్నపేట, జనవరి 10 (జనంసాక్షి): మండలంలోని ఎల్లంకి గ్రామ వీఆర్ఓ కర్రె యాదగిరి (70) గురువారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న రామన్నపేట మండల తహసీల్దార్ లాల్ బహదుర్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్, సిబ్బంది, వివిధ గ్రామాల వీఆర్ఓలు కలిసి యాదగిరి మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి, ప్రభుత్వం తరుపున రూ.20,000/- రూపాయలు దహన సంస్కారాల నిమిత్తం వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. వారికి ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని తెలియజేశారు.

క్రీడలు దేహదారుడ్యం తో పాటు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తాయి సంకీర్ణ రవీందర్ రావు

తుంగతుర్తి జనవరి 9 (జనం సాక్షి) క్రీడల వల్ల దేహదారుడ్యం తో పాటు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తాయని బీజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు సంకీర్ణ రవీందర్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని మినీ స్టేడియంలో సంకీర్ణ రవీందర్ రావు- కమలమ్మల జ్ఞాపకార్థం సంకీర్ణ కృష్ణారావు బ్రదర్స్ సౌజన్యంతో ఏర్పాటుచేసిన ఉమ్మడి నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల స్థాయి క్రీకెట్ క్రీడోత్సవాలను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. క్రీడలు దేహదారుడ్యానికి దోహదం చేస్తాయని, ప్రతి క్రీడాకారుడు క్రీడా స్ఫూర్తితో ఆడి గెలుపోటములను సమానంగా స్వీకరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీకెట్ క్రీడల నిర్వహకులు బండి నవీన్, మదూరి రమేష్, బొంకూరి మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ముస్లిం మైనారిటీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతి

**ముస్లిం మైనారిటీల సమస్యలు పరిష్కరిస్తా: ఎమ్మెల్యే**

ముస్లిం మైనారిటీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ముస్లిం మైనారిటీల మత పెద్దలు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం నోదరులు తమ సమస్యలను విన్నవించుకున్నారు. అనంతరం ముస్లిం సమాజం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను త్వరలోనే పరిష్కరిస్తానని ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ హామీ ఇచ్చారు. శుక్రవారం స్థానికంగా జరిగిన ముస్లిం మైనారిటీలు మత పెద్దలతో జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ దేవరకొండ లో ప్రధానంగా ఈడ్గా, ఖబ్రస్తాన్ మరియు ఉర్దూ మీడియం, మదర్స్లో ఉన్న పలు పనులను త్వరలోనే పూర్తి చేస్తామన్నారు. కొత్త షాది ఖానా, కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం చేపడతామన్నారు. అదేవిధంగా ఉర్దూ ఇంటర్ కళాశాల మరియు ముస్లింల మృతదేహాలకు తీసుకెళ్లే (అంతిమ వాహనం) వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ముస్లిం మైనారిటీల సంక్షేమానికి ఈ ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీసీసీ కార్యదర్శి ఎమ్ ఏ సిరాజ్ ఖాన్, ముస్లి



జావీద్ హుస్సేన్ ఖస్మి, సయ్యద్ అజీమోద్దీన్, మహ్మద్ అబిద్ అలీ, ఖాజా ఖైరత్ (సలీమ్), మహ్మద్ ఇలియాస్ పటేల్, మహ్మద్ ఖదీర్ (సాలర్), డైరెక్టర్ సయ్యద్ దస్తగిర్, మహ్మద్ షబీర్, మహ్మద్ సలీమ్, ఖాజా మైసోద్దీన్, ఎస్ కె బుర్రాన్, మహ్మద్ ముజీబ్, మహ్మద్ ఫయాజ్, సయ్యద్ మొయిన్ పాషా, మహ్మద్ అతీఫ్, మొహమ్మద్ ఇక్రం, మహ్మద్ షఫీ, మహ్మద్ ఇస్మాయిల్, మహ్మద్ పైజాన్. మహ్మద్ బాబా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పినాకిల్ పాఠశాలలో డ్రగ్స్, సైబర్ నేరాలపై అవగాహన..

నేరేడుచర్ల (జనంసాక్షి ) ఎస్సీ సన్ ట్రీట్ సింగ్ ఐపిఎస్ ఆదేశాల మేరకు నేరేడుచర్ల ఎస్ఐ రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో, మండల కేంద్రంలోని పినాకిల్ హై స్కూల్ లో సైబర్ నేరాలపైన, గంజాయి, డ్రగ్స్ మత్తు మందులపై, రోడ్డు ప్రమాదాలపై పోలీసు కళా బృందం అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఎస్ఐ రవీందర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా ఎస్సీ సన్ ట్రీట్ సింగ్ ఐపిఎస్ ఆధ్వర్యంలో రోడ్డు ప్రమాదాలపై, సైబర్ నేరాలపై, గంజాయి డ్రగ్స్ మత్తు మందులు, గుట్టపై పటిష్టంగా పనిచేస్తున్నామని. రాష్ట్ర సాంకేతిక రంగంలో అభివృద్ధి చెందుతున్న మనం మూఢనమ్మకాలు నమ్మకూడదని, సైబర్ మోసగాళ్ళ పల్ల మోసాలకు గురి కావద్దు. బ్యాంక్ ఖాతా ఏటీఎం కార్డ్ వివరాలు ఓటీపీ వివరాలు ఇతరులకు తెలపవద్దు, ఇతరులు ఆశ చూపితే వాటికి ఆకర్షణలు కావద్దు. మెసేజ్ లలో వచ్చే బ్లా లింక్ అనుసరించి వ్యక్తిగత వివరాలు సమారు చేయవద్దు అని, సైబర్



మాసాలపై 1930లో ట్రీ నంబర్ కు పిర్యాదు చేయాలని. అలాగే రోడ్డు నియమ నిబంధనలు తెలుసుకోవాలని అతివేగం ప్రయాణించవద్దు అని, వేధింపులపై 100కు సమాచారం ఇవ్వాలని. వ్యక్తిగత సమాచారం, బ్యాంకు వివరాలు ఏటీఎం పిన్ నెంబర్లు, సోషల్ మీడియాలో బహిరంగం చేయద్దన్నారు. వ్యక్తిగత ఫోటోలను డిజిటి లుగా పెట్టుకోవద్దని చెప్పారు. మొబైల్ యాప్ లలో వచ్చేట వంటి అనవసరమైన బ్లా లింకులను క్లిక్ చెయ్యద్దు అని తెలిపారు. యువత చెడు వ్యసనాల బారిన పడవద్దు అన్నారు. గంజాయి మత్తు మందులకు సంబంధించిన సమాచారం ఎవరికైనా తెలిస్తే తప్పకుండా పోలీస్ వారికి సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. (డ్రెవింగ్ లైసెన్స్

### విద్యార్థులకు ఆర్ బి ఎన్ కే టీం చే ఆరోగ్య పరీక్షలు సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన

రామన్నపేట, జనవరి 10 (జనంసాక్షి): మండలంలోని పల్లివాడ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో ఆర్ బి ఎన్ కే (రాష్ట్రీయ బాల్ స్వాస్థ్య కార్యక్రమం ) ఏ టీం వారిచే విద్యార్థులకు శుక్రవారం ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఆరోగ్య పరీక్షల అనంతరం విద్యార్థులకు అవసరమైన ఉచిత మందులు అందజేశారు. అనంతరం విద్యార్థులకు సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన, ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా. శ్రీకాంత్, డా. సవోబర్ సైదా, హెల్త్ టీం సభ్యులు కళ్యాణి, స్వేత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీమతి సుధారాణి, ఉపాధ్యాయులు ఘాసీరాం, పాల్వంచ హరికిషన్ క్రిష్ణయ్య, నిర్మల, జయలీ, భూపాల్, లలిత, మధుబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### టీఎస్ యు టీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

చిట్టాల జనవరి 10(జనం సాక్షి) నేటి మహిళా ఉపాధ్యాయులు సావిత్రిబాయిని ఆదర్శంగా తీసుకొని మహిళా సమాజ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలని టీఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బడుగు అరుణ అన్నారు. సావిత్రిబాయి పూల్ జన్మదిన వారోత్సవాల సందర్భంగా చిట్టాల మండలంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ చిట్టాల మండల శాఖ తరఫున మహిళా ఉపాధ్యాయుల సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఉపాధ్యాయులను సన్మానించి సావిత్రి భాయ్ జ్ఞాపికను అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఇలా ఉపాధ్యాయులను గౌరవించుకోవడం ఎంతో సంతోషమని ఉపాధ్యాయుల కోసం ఇంకా కార్యక్రమాలు చేయడానికి ఉత్సాహాన్ని ఇచ్చిందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల శాఖ అధ్యక్షులు ఏశమ్ల నాగయ్య, ఉపాధ్యక్షులు జానకి, రంగా రామలింగయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి గడిగోజు సతీష్, కోశాధికారి తోట చంద్రశేఖర్, కార్యదర్శిలు డా ఉప్పల పద్మ, మందుగుళ్ల అంధాలు, మాజీ అధ్యక్షులు బోప్పని యాదయ్య, పొట్టబతుల శ్రీనివాస్, విజయలక్ష్మి, రాధా, రఘు, సాయిబాబా, చంద్రశేఖర్, దాసరి శ్రీరాములు, రామ్మోహన్, నకినాల, రవి, హనిషా ఫాతిమా, జానకి, జ్యోతి, కౌసల్య, సాదిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నిరుపేద అండ కళ్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్

ఎమ్మెల్యే వేముల



చిట్టాల జనవరి 10(జనం సాక్షి) నిరుపేదలకి కళ్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ పథకం అందగా నిలుస్తుందని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అన్నారు. చిట్టాల మండలంలో 44 మంది, నార్కట్ పల్లి మండలంలో 50 మందికి మంజూరైన కళ్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కళ్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ పథకం తో రాష్ట్రంలోని ఎంతో మంది పేద కుటుంబాలకు ఆడపిల్లల పెండ్లి భారం తగ్గిందని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వం 10 ఏళ్లలో ఒక రేషన్ కార్డు కూడా ఇవ్వలేదని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం త్వరలో కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 7లక్షలకోట్ల అప్పుల ఊబి లో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని గత బిఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం నెట్టిందని, ఐనా కూడా వాటికి వడ్డీలు కడుతూ సంక్షేమ పథకాల్లో ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా మరింత అభివృద్ధి దిశగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందుకెళ్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి వైస్ చైర్మన్ ఏసి రెడ్డి దయాకర్ రెడ్డి, చిట్టాల ఎమ్మార్వో జి.కృష్ణ నాయక్, నార్కట్ పల్లి ఎమ్మార్వో వెంకటేశ్వరరావు, ఎంపీడీఎఫ్ లు ఎస్పీ జయలక్ష్మి, ఉమేశ్, చిట్టాలమున్సిపల్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి చిన్న వెంకటరెడ్డి, ఏఎస్ఐ చైర్మన్ సగ్రా వినోద్ మోహన్ రెడ్డి, సిబి కెగారి నాగరాజు, డిప్యూటీ ఎమ్మార్వో విజయ, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ లు జానీ షరీఫ్, తరుణ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కాటం వేంకటేశం, మండల పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గుడిపాటి లక్ష్మి నర్సింహా, జడల చిన్న మల్లయ్య యాదవ్, పిఎస్ఐవై వైస్ చైర్మన్ బొంతల అంజిరెడ్డి, కౌన్సిలర్స్ కోనేటి కృష్ణ, బెల్లె సత్రయ్య, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు పాటి మాధవ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి పోకల దేవదాస్, ఆవుల యాదయ్య, ఎద్దుల పూరి కృష్ణ, అంతటి నరసింహ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ వడ్డేపల్లి లక్ష్మయ్య, మాజీ సర్పంచ్ లు జనగాం రవీందర్ గౌడ్, అంతటి వెంకటేశం, మాజీ ఉపసర్పంచ్ లింగన్నామి, నాయకులు బొబ్బిలి రాంరెడ్డి, బట్టు ఐతేక్, గోలి గణేష్, సిలివేరు శేఖర్, జిట్ట చిన్నస్వామి, దేశపాక రాజేష్, సయ్యద్ ఇమాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### డిగ్రీ కళాశాలకు కానిస్టేబుల్ ఎం.డి ఇమానా ఆర్థిక సహాయం

దేవరకొండ, జనవరి 10(జనం సాక్షి) మహిళా సాధికారత గురించి, ఇష్టంగా చేస్తే అది ఎంత కష్టమైన పనైనా సాధించవచ్చని కానిస్టేబుల్ ఎం.డి ఇమానా పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం 2017-2019 తెలుగు అధ్యాపకులారాగా తమ సేవలందించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర సంక్షేమ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలకు తనకు తోచిన సహాయం చేయడం ఎంత సంతోషం కలిగించిందని అన్నారు. నూతనంగా జరిగిన కానిస్టేబుల్ పరీక్ష ఫలితాలలో ఉద్యోగం సంపాదించి కళాశాలకు వాళ్ళ నాన్నగారు ఎం.డి నిరంజన్ పేరుతో కళాశాలకు ఆర్థిక సాయం చేయడం జరిగిందని ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎమ్. హరిప్రియ తెలిపారు. ఈ ఆర్థిక సాయం అందించడంలో ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎమ్. హరిప్రియ, వైస్ ప్రిన్సిపల్ ఎస్. శ్వేత, ఐక్యూఎస్ జ్ఞానేశ్వరి, మరియు అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.





### దొంతం సంజీవ రెడ్డిని పరామర్శించిన గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి..

చింతపల్లి, జనవరి 10(జనం సాక్షి)  
చింతపల్లి మండలం విజయవారి గ్రామంలో మూల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దొంతం అలివేలు సంజీవరెడ్డి ని తెలంగాణ శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి శుక్రవారం పరామర్శించారు. దొంతం సంజీవరెడ్డి తల్లి దొంతం బుచ్చమ్మ కొద్దిరోజుల క్రితం స్వస్థులైనారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి నేడు వారి నివాసానికి వెళ్లి బుచ్చమ్మ గారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు అంగిరేకుల నాగభూషణం, వెంకట్ రెడ్డి, దండేటికర్ మోహన్, ఈరటి మల్లేష్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కేశగోని రవీందర్ గౌడ్, కృష్ణయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బెల్లం అమ్మకాలపై ఎక్సైజ్ దాడులు తగదు సిపిఐ నాయకుడు ధనంజయ నాయుడు



నేరేడుచర్ల, జనవరి 10 (జనంసాక్షి)  
బెల్లం విక్రయాలపై ఎక్సైజ్ శాఖ ఆంక్షలు పెట్టడం తగదని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ధాళిపాళ ధనంజయ నాయుడు తప్పు పట్టారు. శుక్రవారం ఆయన నేరేడుచర్లలో విలేజరులతో మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ వస్తున్నందున పిండివంటల్లో బెల్లం వాడుతారని, అమ్మకాలపై ఆంక్షలు పెట్టడం వల్ల వినియోగదారులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తక్షణమే ఆంక్షలను ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కిరాణా షాపులపై ఎక్సైజ్ సిబ్బంది దాడులు చేయటం సరికాదన్నారు. ఈ సమావేశంలో మహిళా సమాఖ్య జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మి, ఏఐవైఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చిలక రాజు శ్రీను, కామరాజు వెంకట్, ఇస్నాఫ్ నాయకుడు ఎస్కే జానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గాంధీజీ లో అంబరాన్వేషిన్ సంక్రాంతి సందరాలు

చందూర్, జనవరి 10, జనం సాక్షి  
చందూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని గాంధీజీ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో గురువారం సంక్రాంతి సందరాలను అంగరంగ వైభవంగా ట్రస్టా జిల్లా అధ్యక్షులు, గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు, విద్యార్థులు పాఠశాల మైదానంలో సంక్రాంతి ముగ్గులు వేసి గొబ్బెమ్మలు పేర్చి రంగు రంగులతో, ఆటపాటలతో, విద్యార్థుల హరిదాసు వేషధారణతో సంక్రాంతి పండుగకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్, ట్రస్టా జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ మొదటి రోజు రంగురంగులతో ఇంటి ముందు వాకిట్లో సంక్రాంతి ముగ్గులు వేసి, భోగిమంటలు వెలిగించి ఆ మంటల్లో పిడికలు వేసి, ఆ పిడికల భస్మాని నుదుట పెట్టుకుంటే అష్టశ్రద్ధాలు సిద్ధిస్తాయని, చేదు జ్ఞాపకాలను, పాత వస్త్రాలను భోగిమంటల్లో వేయాలని అన్నారు. అదేవిధంగా రేగు పండ్లను నీళ్లలో వేసి, ఆ నీటితో స్నానం చేస్తే శుభం కలుగుతుందని సంక్రాంతి

## నీలం శ్రీనివాస్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్

కొండమల్లేపల్లి, జనవరి 10 జనంసాక్షి :  
కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, ప్రజలందరూ అభిమానంగా ఆరాధించే అభిమాన నాయకుడు ప్రజానేత మాజీ పిఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ నీలం శ్రీనివాస్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన జన్మదిన వేడుకలలో ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని నీలం శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి కేక్ తినిపించి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ దూదిపాల వేణుధర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త దూదిపాల శ్రీధర్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్



ఎంపి సిరాజ్ ఖాన్, మాజీ జడ్పీటీసీ సలహాదారు పసుసూరి యుగేందర్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఊటూరి వేమన్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పెద్దిశెట్టి సుధాకర్, మాజీ వైస్ ఎంపిపి కాస్తర్ వెంకటేశ్వర్లు, ముక్కుమల్ల వెంకటయ్య గౌడ్, హరికృష్ణ, మంగ్య నాయక్, యం.ఎ. ఖైసర్ ఖాన్, కోట్ల జగదీష్ పటేల్, మాజీ ఎంపిటిసీలు, మాజీ సర్పంచులు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జనంసాక్షి ఎఫెక్ట్

చందూర్ రెవెన్యూ డివిజన్ లో ఆగిన కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల... శీర్షిక  
స్పందించిన చందూర్ ఆర్డీవో శ్రీదేవి  
94 జీసీ ఎస్సీ చెక్కులు... 8 మైనార్టీ చెక్కుల పంపిణీ  
కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ



మర్రిగూడ, డిసెంబర్ 10, (జనంసాక్షి) చందూర్ రెవెన్యూ డివిజన్ లో ఆగిన కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కుల శీర్షిక డిసెంబర్ 25, 26 తేదీల్లో వరుసగా జనం సాక్షి దినపత్రికలో ప్రచురితమైంది, దీనికివెంటనే స్పందించిన చందూర్ ఆర్డీవో శ్రీదేవి కొన్ని సాంకేతిక కారణాల వల్ల చెక్కులు ఆగిన మాట నిజమేనని జనం సాక్షికి వివరణ ఇచ్చారు. మర్రిగూడ మండల కేంద్రంలో గురువారం స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో 94 మంది బీసీ, ఎస్సీ, ఈ బీసీ లబ్ధిదారులకళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేశారు, శుక్రవారం మరో 8 షాదీ ముబారక్ చెక్కులను మర్రిగూడ తాసిల్దార్ బక్క శ్రీనివాస్ పంపిణీ చేశారు, జనం సమస్యలపై పోరాడుతున్న జనం సాక్షి దినపత్రికకు ప్రజలు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నారు,

## శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

చందూర్, జనవరి 10, జనం సాక్షి  
ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా పట్టణంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ భూదేవి నీలాదేవి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారు ఉత్తర ద్వారం గుండా దర్శనమిచ్చారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ కోమటి వీరేశం, మాజీ సర్పంచ్ కోడిగిరి బాబు, తాడిశెట్టి గంగాధర్, ఆలయ పూజారులు గుర్రం సత్యనారాయణ, చెరిపెల్లి వెంకటేశం, తిరందాసు అంజనేయులు, గంజి గంగాధర్, రావోలు వెంకటేశం గంజి బిక్షం, గంజి వెంకటేశం తదితరులు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు

ఆత్మకూర్ ఎస్ ఏకాదశి వేడుకలు మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని పలు దేవాలయాలను అంగరంగ వైభవంగా విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించి తెల్లవారుజాము నుంచి భక్తులు దేవాలయాలకు చేరుకున్నారు. కాగా మండల కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి దేవాలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా ఉత్తర ద్వారం దర్శనం కల్పించారు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.



## మదర్స్ లాప్ పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి సందరాలు

మిర్యాలగూడ జనవరి 10 (జనం సాక్షి)  
పట్టణంలోని హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో ఉన్న మదర్స్ లాప్ పాఠశాలలో శుక్రవారం ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. చిన్నారులు రంగులతో కూడిన ముగ్గులు వేయడంతోపాటు భోగి మంటలు వేసి హరిదాసు కీర్తనలు విచిత్ర వేషధారణలతో సంక్రాంతి సందరాలను జరుపుకున్నారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ పాదిలి శ్రీజ మాట్లాడుతూ తెలుగు వారి ముఖ్య పండుగలలో సంక్రాంతి పర్వదినం ప్రత్యేకమైనదని మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను తెలియజేసే గొప్ప పండుగని అన్నారు. గ్రామీణ వాతావరణం లో అత్యంత ఆనందంగా కోలహలాతో జరుపుకునే సంక్రాంతి పండుగ పర్వదిన విశిష్టతను విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. తమ పాఠశాలలో ప్రతి ప్రత్యేక సందర్భాలలో విద్యార్థులకు ప్రత్యక్షంగా అవగాహన కల్పించే విధంగా కార్యక్రమాలను చేపట్టడం ద్వారా వారిలో నృజనాత్మకమైన ఆలోచనలు మెరుగుపడతాయని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ముగ్గులు ప్రధమ బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రేమలత, ఉమా, ప్రశాంతి, రాణి, శిరీష, శ్రావణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





**శ్రీ విద్యా భారతి పాఠశాలలో ముందస్తుగా సంక్రాంతి వేడుకలు..**

తుంగతుర్తి జనవరి 9 (జనం సాక్షి)  
గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిర్వహించే సంక్రాంతి వేడుకల గురించి నేటితరం చిన్నారులకు అవగాహన కల్పించేందుకు ముందస్తుగా తమ పాఠశాలలో సంక్రాంతి వేడుకలు నిర్వహించామని పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పి విల్లయ్య అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని శ్రీ విద్యా భారతి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో ముందస్తుగా సంక్రాంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ సాంస్కృతిక సంప్రదాయాలకు అనుగుణంగా విద్యార్థులు రంగవల్లుల ముగ్గులు వేశారు. అంతరం భోగి మంటలు వేసి నృత్యాలతో కేరింతలతో సందడి చేశారు ఈ మేరకు పాఠశాలలో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. పాఠశాలలో వేసిన రంగవల్లులు చలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి అనంతరం ముగ్గుల పోటీలలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్లు వెంకట గోపాల్ నజీర్, ఉపాధ్యాయ బృందం లింగమూర్తి సురేష్, సరిత రమేష్, ఉమా. రాధా స్వప్న అనిత మున్నీ తోపాటు విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



**శ్రీ శ్రీ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న**

**ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్**

కొండముల్లేపల్లి, జనవరి 10 జనంసాక్షి :  
వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం మండల పరిధిలోని వర్ధమాని గూడెం పీఠాల్లో నిర్వహించిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై స్వామి వారిని దర్శించుకొని వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ సదుపాయ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్. అనంతరం అయన మాట్లాడుతూ వైకుంఠ ఏకాదశి రోజున వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుంటే వైకుంఠ ప్రాప్తి లభిస్తుందని భక్తుల నమ్మకం అని అన్నారు స్వామి వారి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ దేవరకొండ నియోజకవర్గ ప్రాంత ప్రజలపై ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఎస్టీ రాష్ట్ర కమిషన్ మెంబర్ నేనావత్ రాంబాబు నాయక్, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ దూదిపాల వేణుధర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దూదిపాల శ్రీధర్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఉట్కూరి వేమన్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ సలహాదారు చనుసూరి యుగేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిపి మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పెద్దిశెట్టి సుధాకర్, మాజీ వైస్ ఎంపిపి కాంపెనెంట్ వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ సర్పంచ్ కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్, యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజక వర్గ అధ్యక్షులు కిన్నెర హరికృష్ణ, మాజీ పిఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ నీలం శ్రీనివాస్ యాదవ్, కోట్ల జగదీశ్ పటేల్, మాజీ సర్పంచ్ మధు నాయక్, మత్స్యకార సొసైటీ మాజీ చైర్మన్ బాలు నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**వెంకటేశ్వర స్వామి అనుగ్రహం పొందాలి**

**మాజీ ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్ర కుమార్**

కొండముల్లేపల్లి, జనవరి 10 జనంసాక్షి :  
ప్రతి ఒక్కరు వెంకటేశ్వర స్వామి అనుగ్రహం పొందాలి అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని పిల్ల తండాలో కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం సందర్భంగా మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి అని అయన అన్నారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ ను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఎస్టీ రాష్ట్ర కమిషన్ సభ్యులు నేనావత్ రాంబాబు నాయక్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రమావత్ దస్య నాయక్, యువజన విభాగం అధ్యక్షులు రమావత్ తులసిరామ్, పిల్లి పరమేశ్ యాదవ్, నేనావత్ శంకర్ నాయక్, రావుల వెంకటేశ్వర్లు, రమావత్ దిష్ట నాయక్, బషీర్, సురేష్, కృష్ణ, రమేష్ నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.

**సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడాలి**

**నేరేడుచర్ల (జనంసాక్షి) :**

**ప్రతి ఒక్కరూ మన**

**సంస్కృతి**

**సంప్రదాయాలను**

**కాపాడాలని నేరేడుచర్ల**

**శ్రీ అంజలి ఇంగ్లీష్**

**మీడియం స్కూల్**

**ప్రిన్సిపల్ అలక సైదిరెడ్డి**

**అన్నారు. శుక్రవారం**

అయన సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పాఠశాలలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీల విజేతలకు బహుమతులు అందజేసి మాట్లాడారు. మన పూర్వీకులు మనకు అందించిన గొప్ప సంపద సంస్కృతి సంప్రదాయాలని వాటిని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఆదినారాయణ, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, వీరాంజనేయులు, నాగరాజు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సూర్యాపేటలో ఘనంగా ముక్కోటి ఏకాదశి వేడుకలు**



**రామాపురం అంగన్వాడి కేంద్రంలో**

**గర్బణి స్త్రీలకు శ్రీమంతం కార్యక్రమం..**

నేరేడుచర్ల, జనవరి 10 (జనంసాక్షి):  
నేరేడుచర్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రామాపురం అంగన్వాడి కేంద్రంలో శుక్రవారం పోషణ అభియాన్ లో భాగంగా శ్రీమంతం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హజూర్పూర్ సిడిపిఓ వెంకటలక్ష్మి మాట్లాడుతూ గర్బణి అని తెలియగానే ముందుగా రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని, మంచి పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారం తీసుకోవాలన్నారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, ప్రతిరోజూ తగిన విశ్రాంతి, శారీరక వ్యాయామం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ రాజ్యలక్ష్మి, 08 వార్డ్ కౌన్సిలర్ సరిత, స్కూల్ టీచర్ మాధురి, శిరీష, అంగన్వాడి టీచర్లు ప్రీతి, అన్నమ్మ, అశా కార్యకర్త విజయ రాణి, గర్భవతులు, బాలింతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# అడ్డెటిక్స్ లో ఔరా అనిపించిన అంగన్వాడీ టీచర్

- అంగన్వాడీ టీచర్ కు సన్మానం

బూర్గంపహాడ్ జనవరి 10 (జనంసాక్షి)  
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం తాళ్ల గుమ్మారు కు చెంది అంగన్వాడీ టీచర్ కణితి కృష్ణవేణి అంగన్వాడీ టీచర్గా విధులు నిర్వహిస్తూనే అడ్డెటిక్స్ లో తన ప్రతిభను చాటి ఔరా అనిపించారు. లక్ష్యం సాధించాలంటే వయస్సు అడ్డూరాదని, తన ప్రతిభను చాటుకునేందుకు క్రీడా కారిణిగా మారి అడ్డెటిక్స్ లో అదరగొట్టి ఔరా అనిపించింది. కణితి కృష్ణవేణి ఈనెల 4, 5 తేదీల్లో హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో జరిగిన మాస్టర్స్ అడ్డెటిక్స్ పోటీల్లో 200 మీటర్ల పరుగుపందెంలో రెండవ స్థానం, 100 మీటర్ల పరుగుపందెంలో

మూడవస్థానం, లాంగ్ జంప్లో రెండవస్థానం, 4/100 రిలేలో మూడవ స్థానం సాధించి తన ప్రతిభను చాటుకుంది. భర్త బింగిరాజు, తమ ఇద్దరు పిల్లలు కృష్ణవేణిని ప్రోత్సహించడంతో కోచ్ ధర్మరాజు ఇచ్చిన శిక్షణలో ఈ పోటీల్లో పాల్గొని విజయం సాధించినట్లు తెలిపింది. ఫిబ్రవరిలో కేరళలో జరగనున్న నేషనల్ అడ్డెటిక్స్ లో విజయం సాధిస్తానని కృష్ణవేణి ధీమా వ్యక్తం చేశారు.  
- గ్రామస్థుల సన్మానం...  
అడ్డెటిక్స్ లో విజయం సాధించిన కణితి కృష్ణవేణి ని ప్రాథమిక పాఠశాల హెచ్ఎం కోటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం తాళ్లగుమ్మారు గ్రామస్థులు శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. కృషి, పట్టుదల ఉంటే ఎంతటి



కష్టమైనా విజయం సాధించవచ్చని కృష్ణవేణి నిరూపించిందని ఆమె ప్రతిభను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంకొండ రామారావు, వాసుదేవరావు, పుల్లారావు, తాతా మాధవీలత, బేబి, తేజావత్ మంగిలాల, వడ్లమాడి కుమారి, అంగన్వాడీ టీచర్ అనసూర్య, కోచ్ ధర్మారావు, గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఐటీసీలో ఐఎన్టీయూసీ జెండా ఎగురవేయాలి

◆ఎంపీ బలరాం నాయక్  
బూర్గంపహాడ్ జనవరి 10 (జనంసాక్షి)  
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం సారపాక ఐటీసీ పిఎస్సీడీల 31వ జరగనున్న గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఎన్నికల్లో ఐఎన్టీయూసీ జెండా ఎగురవేయాలని మహాబాబాబాద్ ఎంపీ పోరిక బలరాం నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం ఐటీసీ గెస్ట్ హౌస్ లో ఐఎన్టీయూసీ మిత్రపక్షాల నాయకులతో సమావేశమైన ఆయన పార్టీ పరంగా ఐఎన్టీయూసీకి తనవంతు సహకారం అందిస్తానని, ఐఎన్టీయూసీ గెలుపు కోసం నాయకులు, కార్యకర్తలు శక్తివంపన లేకుండా కృషిచేయాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఉందని కార్మిక సంఘాన్ని గెలిపించుకుంటే యాజమాన్యంపై వత్తిడి తెచ్చినా కార్మికులకు ఆమోదయోగ్యమైన వేతన ఒప్పందం చేసుకోవచ్చన్నారు. అనంతరం ఐఎన్టీయూసీ, మిత్రపక్షాల నాయకులు ఎన్నికలకు సంబంధించి ఎంపీ కి వివరించారు. ఆయన సమక్షంలో కార్మికుడు మోతీలాల్ ఐఎన్టీయూసీ లో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్టీయూసీ మిత్రపక్షాల అధ్యక్షులు గోనె రామారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి యారం చిప్పిరెడ్డి, యూనియన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# భక్తి భావంతో ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి

అసిస్టెంట్ కమిషనర్ భాస్కర్

కనగల్లు, జనవరి 10 (జనం సాక్షి)  
భక్తి భావంతో ఆలయ అభివృద్ధికి పాలకమండలి సభ్యులు కృషి చేయాలని దేవదారు ధర్మదారు శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ భాస్కర్ కోరారు. శుక్రవారం ధర్మశివురం (పర్వతగిరి) ఎల్లమ్మ అమ్మవారి నూతన పాలకమండలి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి హాజరై ఏసి భాస్కర్ మాట్లాడుతూ పాలకమండలి సభ్యులు, ఆలయ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి దేవాలయ అభివృద్ధికి పాటు పడడంతో పాటు నిత్యం ఆలయం వద్దకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలన్నారు. ఆలయంలో మౌలిక సదుపాయాల కోసం దాతల సుంచి ఎక్కువ విరాళాలు వచ్చేటందుకు పాలకమండలి సభ్యులు తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మున్సిపల్ చైర్మన్ బుద్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ధర్మశివురం ఎల్లమ్మ దేవత అంటే మొక్కిన వారికి వరాలు ఇవ్వడమే కాకుండా వారికి ఎల్లవేళలా ఆమె అనుగ్రహం ఇస్తుందని తెలిపారు. ధర్మశివురం ఎల్లమ్మ గుడి జిల్లాలోని రెండవ స్థానంలో ఉందని, నూతనంగా ఎన్నికైన చైర్మన్ వెంకట్ రెడ్డి సహకారంతో మొదటి

స్థానంలో ఉంచుతారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఎల్లమ్మ గుడి పై ఆయనకు ఎనలేని అభిమానం ఉందని ఆయన మంత్రిగా ఎన్నిక కాగానే అమ్మవారి కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొని ఆమె అనుగ్రహం పొంది దేవాలయ అభివృద్ధికి మరిన్ని నిధులు మంజూరు చేయించి భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు తలెత్తకుండా చూశాడని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు వెంకట్ రెడ్డి పై నమ్మకంతోనే చైర్మన్ పదవి మంత్రి అప్పగించాడని ఆయన నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకూడదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు అనంతరం నూతన చైర్మన్ చీదేటి వెంకట్ రెడ్డితో పాటు పాలకమండలి సభ్యులను వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ప్రజాప్రతినిధులు శాలువతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యనిర్వాహణాధికారి జిల్లపెల్లి జయరామయ్య ఇస్పెక్టర్ సుమతి మాజీ



జెడ్పీటీసీ నర్సింగ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాజీ చైర్మన్ దేవ కరుణాకర్ రెడ్డి కే గోపాల్ రెడ్డి నెలగందరాశి ముత్తయ్య మంత్రి పిపి మధుసూదన్ రెడ్డి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అనుపు రెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ గోలి జగల్ రెడ్డి దేవి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మెరుగు శివయ్య బోగారి రాంబాబు బి ల్లపాటి మోహన్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి గోలి నర్సిరెడ్డి బిక్షం యాదవ్ జి నరసింహ డాక్టర్ శిశు పాల్ రెడ్డి యాదగిరి గౌడ్ కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు గుమ్మల మోహన్ రెడ్డి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అబ్బి గోని రమేష్, సిబ్బంది జె చంద్రయ్య నాగేశ్వరరావు రాజయ్య ఉపేందర్ రెడ్డి సిహెచ్ శ్రీకర్ వెంకటయ్య నాగోజు మల్ల చారి శ్రావణ కుమారా చార్యులు. దామోదర్ రావు కుమారాచార్యులు నూతనంగా ఎన్నికైన ధర్మకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ప్రతి ఒక్కరూ రహదారి భద్రతా నియమాలను పాటించాలి

◆ఎంపిఐ సంగెం వెంకట పుల్లయ్య  
భద్రాచలం, జనవరి 10 (జనం సాక్షి):  
ప్రమాదాల నివారణకు ప్రతి ఒక్కరూ రహదారి భద్రతా నియమాలను పాటించాలని భద్రాచలం ఎంపిఐ సంగెం వెంకట పుల్లయ్య అన్నారు. రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాలను పురస్కరించుకొని శుక్రవారం భద్రాచలం రవాణా శాఖ యూనిట్ ఆఫీస్ కార్యాలయంలో, లెర్నర్ లైసెన్స్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, మోటార్ సైకిల్ రిజిస్ట్రేషన్, ఆటో రిజిస్ట్రేషన్, ఫిట్నెస్ కు వచ్చిన వాహన దారులకు రోడ్ సేఫ్టీ భద్రత ట్రాఫిక్ నియమాలు పాటించవలసిన జాగ్రత్తలపై రవాణా శాఖ అధికారి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పక్కాగా పాటించడం, వినియోగించడం, ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ అనుసరించడం, వాహనాలను ఓవర్ టేక్ చేసేటప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండడం, సెల్ ఫోన్ డ్రైవింగ్, సీటు బెల్ట్ డ్రైవింగ్, మూల మలుపుల వద్ద నిదానంగా వెళ్లడం, హార్న్ కొట్టడం రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు పక్కాగా పాటించాలన్నారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపడం, అధిక దూరం ప్రయాణించినప్పుడు ముందురోజు విశ్రాంతి తీసుకోవడం, శీతాకాలం వర్షాకాలాలలో రోడ్డుపై ప్రయాణించే సమయాలలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, తదితర అంశాలపై వాహనదారులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ క్రమంలో కార్యాలయం కు వచ్చిన వారితో నియమ నిబంధనలు పాటిస్తాను అనే ప్రతిజ్ఞ కూడా ప్రతి ఒక్కరితో చేయించారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రత మాసోత్సవాలు, తేదీ జనవరి 1 నుండి 31, వరకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతాయుతంగా ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలని కోరారు.

# రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం..

మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కోణతం చిన వెంకట్ రెడ్డి

నేరేడుచర్ల (జనంసాక్షి) :  
మండలంలో దిద్దింపబడ్డ గ్రామంలో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ 10 లక్షల నిధులతో మంజూరు అయిన సిసి రోడ్డు పనులకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొనసాగి చిన్న వెంకటరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ రామోలు నర్సయ్య, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ సురేష్ రెడ్డి తో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సహకారంతో ఈ నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, మండలంలో వివిధ గ్రామాల లో సిసి రోడ్డు డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి 70 లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని గ్రామాల మౌలిక సదుపాయాల లక్ష్యమే రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి నిరంతరం అభివృద్ధి సంక్షేమమే తన ధ్యేయంగా పనిచేస్తూ రాష్ట్రంలోనే



అభివృద్ధిలో ముజుర్నగర్ ప్రథమ స్థానంలో నిలిపే విధంగా మంత్రి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, పంచాయతీ రాజ్ ఏ.ఈ ప్రదీప్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు మోదాల వెంకట సైదులు, మార్కెట్

కమిటీ డైరెక్టర్ పడిగపాటి సైదిరెడ్డి, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇస్మియాక్ బుద్రి శ్రీను, అంకుష్, జలీల్, గంట సైదులు, రాపోలు అబ్రహం వంశీ, తదితరులు ఉన్నారు.







**ఉత్తర ద్వారంలో స్వామివారి దర్శనం**

చండ్రుగొండ, అన్నపురెడ్డిపల్లి, జనవరి 10 (జనం సాక్షి): ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని



చండ్రుగొండ, అన్నపురెడ్డిపల్లి మండలాల్లోని శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయాలలో ఉత్తర ద్వారంలో స్వామి వారు దర్శనం గావించారు.



వేకుంజామునే భక్తులు ఆలయాలకు వెళ్లి ప్రత్యేక పూజల లో పాల్గొని అనంతరం ఉత్తర ద్వారంలో స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. అన్నపురెడ్డిపల్లి లోని శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వర ఆలయంలో గరుడ వాహనంపై వేంచేసి ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. స్వామివారిని అన్నపురెడ్డిపల్లి పురవీధుల్లో ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలను ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి పాకాల రమణ పర్యవేక్షించారు.

**బూర్గంపహాడ్ లో ఘనంగా ముక్కోటి ఏకాదశి**

బూర్గంపహాడ్ జనవరి 10 (జనంసాక్షి)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం వ్యాప్తంగా ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. బూర్గంపహాడ్ మండల కేంద్రంలో కొలువైన శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా భక్తులు తెలవారుజామునే స్వామివారి ఉత్తర ద్వార దర్శనానికి భక్తులు బారులు తీరారు. అనంతరం



వేద పండితులు సత్యవ్రతుల వేదమంత్రాలతో మేళ తాళాలతో పల్లకిలో స్వామివారిని భక్తుల దర్శనార్థమై పురవీధులలో ఊరేగించారు. మండల వ్యాప్తంగా భక్తులు తలంటు స్నానాలు ఆచరించి ఇక్కడ పూజలు చేసి అనంతరం సమీపంలోని రామాలయాలు, ఇతర ఆలయాలకు పెద్దసంఖ్యలో తరలివెళ్లి స్వామివార్లకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా సారపాక సాకేతపురి ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ఉత్తర ద్వారదర్శనం ఏర్పాటు చేయగా భక్తులు తిలకించి పులకించిపోయారు. అనంతరం హనుమాన్ చాలీసా నిర్వహించి పూర్ణాహుతి కార్యక్రమం చేశారు. అదేవిధంగా నాగినేనిప్రోహ రెడ్డిపాలెం, సంజీవరెడ్డిపాలెం, మోరంపల్లిబంజర్, అంజనాపురం, లక్ష్మీపురం, మోతే పట్టిసగర్, ఇరవెండి తదితర గ్రామాల్లో ఆలయాలు భక్తులతో నిండిపోయాయి.

**ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులు**

భద్రాచలం జనవరి 10 (జనం సాక్షి): ఉత్తర ద్వార దర్శనంలో స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు వచ్చిన మహాబాబాబాద్ ఎంపీ పోరక బలరాం నాయక్, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు ను టిపిసీసీ సభ్యులు బుడగం శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు తాళ్లపల్లి రమేష్ గౌడ్, మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వైకుంఠ ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సరెళ్ళ నరేష్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యదర్శి దొడ్డిపల్ల కోటేష్, హోటల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రెడ్డి బత్తుల కృష్ణారెడ్డి, పట్టణ ప్రముఖులు దొనకొండ ప్రసన్న, ఎండి నవాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ముక్కోటి ఉత్సవాల్లో విద్యుత్ సిబ్బంది పనితీరు ప్రశంసనీయం**

భద్రాచలం జనవరి 10 (జనం సాక్షి): భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించిన తెప్పోత్సవం, ఉత్తర ద్వార దర్శనం ఉత్సవాల సమయంలో విద్యుత్ సిబ్బంది పనితీరు ప్రశంసనీయమని జిల్లా ఎస్సీ మహేందర్ శుక్రవారం ప్రశంసించారు. విద్యుత్ సరఫరా లో ఎటువంటి అంతరాయాలు, ప్రమాదాలు జరగకుండా విజయవంతంగా నిర్వహించిన అధికారులకు, ఉద్యోగులందరికీ జిల్లా ఎస్ ఈ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే ఉద్యోగులను, సిబ్బందిని సమన్వయం చేస్తూ ఎప్పటికప్పుడు వారిని అప్రమత్తం చేస్తూ పని చేయించిన భద్రాచలం డి ఈ జీవన్ కుమార్, ఏడిఈవేణు, ఏఈ రాజారావును ఆయన ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

**కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూల్లో ముందస్తు సంక్రాంతి వేడుకలు..**



భూదాన్ పోచంపల్లి, జనవరి 10 (జనం సాక్షి): పట్టణ కేంద్రంలోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూల్లో శుక్రవారం నాడు ముందస్తు సంక్రాంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ వంగూరి పాండు ఆధ్వర్యంలో భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగల ప్రత్యేకతను విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం విద్యార్థినులు ముగ్గులు వేయగా, విద్యార్థులు పతంగులు ఎగురవేశారు. సంస్కృతిక ప్రదర్శనతో ఆలరించారు. ముగ్గుల పోటీలో విజేతలకు కరస్పాండెంట్ వంగూరి పాండు, ప్రిన్సిపల్ విశ్వనాథం చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కరస్పాండెంట్ వంగూరి పాండు మాట్లాడుతూ భవిష్యత్ తరాలకు మన సాంప్రదాయాలు, కట్టుబాటులు, పండుగలు గుర్తుకుండేలా నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. విద్యార్థులు చక్కగా చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అకౌంట్స్ మేనేజర్ వంగూరి స్వాతి, విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

**రిషి గ్రేట్ స్కూల్లో ఘనంగా ముందస్తు సంక్రాంతి సందరాలు**

అడవిదేవులపల్లి జనం సాక్షి (జనవరి 10) అడవిదేవులపల్లి మండల కేంద్రంలోని రిషి గ్రేట్ స్కూల్ లో ముందస్తు సంక్రాంతి సందరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందరాలలో మండల విద్యాధికారి వరలక్ష్మి పాల్గొని విద్యార్థులకు సంక్రాంతి పండుగ యొక్క ఆవశ్యకత గురించి, తెలియజేశారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎల్. శ్రీనివాస్ చారి మాట్లాడుతూ పండగలు పిల్లలకు ఆనందాన్ని కలిగించటమే కాకుండా ముందస్తు తరాలకు పండగల యొక్క ఆవశ్యకతను తెలియజేశారు. పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు సంక్రాంతి సంబంధించిన వేషధారణలు వేసి అందర్నీ మెప్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు శంకర్, అన్నర్, వెంకన్న, శివ మరియు, వీణ, కళ్యాణి, శ్రావణి, కోటేశ్వర్, రమణ, సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**వాసవి క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ లక్ష్మి నరసింహారావు కు సన్మానం**

నేరేడుచర్ల, జనవరి 10 (జనంసాక్షి)న్యూస్ : మండలంలోని దిర్చింపర్ల గ్రామానికి చెందిన గెల్లి లక్ష్మీనరసింహారావు వాసవి క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన సందర్భంగా బిఆర్ యస్ నియోజకవర్గ నాయకుడు రాపోలు నవీన్ కుమార్ శుక్రవారం సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంతోమందికి సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ, సహాయం అంటే ముందు ఉండే లక్ష్మి నర్సింహారావు ఇప్పటివరకు నేరేడుచర్ల వాసవి క్లబ్ చైర్మన్ గా పదవి బాధ్యతలు నిర్వహించారని పేర్కొన్నారు. ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తించి జోన్ చైర్మన్ గా నియమించడం సంతోషించ దగిన విషయమని హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు జీలకర్ర రామస్వామి, ఇంజనూరి రాజేష్, తకిళ్ళ నాగార్జున, బొజ్జ పవన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలోని పెండ్లిపాకల శివారులోని పీల్కా తండాలో శ్రీశ్రీశ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన శ్రీశ్రీశ్రీ జైరాం గురుస్వామితో బిఆర్ఎస్ పార్టీ దేవరకొండ నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకుడు వడ్డ్య రమేష్ నాయక్, వారివెంట ఎస్సీ ఎస్సీ రాష్ట్ర కమిషన్ సభ్యులు నేనావత్ రాంబాబు నాయక్, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పల్లె ప్రవీణ్ రెడ్డి, నాయిని శ్రవణ్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు రామావత్ ద్రస్రు నాయక్, మాజీ ఎంపిటిసీ శంకర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





జనం సాక్షి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన టి డబ్ల్యూ

**ఐజేయు జిల్లా అధ్యక్షులు ఇమంది ఉదయ్ కుమార్**

అక్షపల్లి జనవరి 10 (జనంసాక్షి)  
జనం సాక్షి క్యాలెండర్ ను టి డబ్ల్యూ ఐజేయు జిల్లా అధ్యక్షులు ఇమంది ఉదయ్ కుమార్ శుక్రవారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రజా సంక్షేమం కొరకు సమస్యలు వెలికితీయడంలో పత్రికలు ముందంజలో ఉంటాయని అన్నారు. ప్రభుత్వాలకు వారధిగా పత్రికలు పనిచేస్తాయని తెలిపారు. సమాజంలో జరుగుతున్న మార్పుల కొరకు పత్రికలు పనిచేస్తాయని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టేకులపల్లి రిపోర్టర్ పాపారావు, గుండాల రిపోర్టర్ వంశీరాజ్ , అక్షపల్లి రిపోర్టర్ సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పాఠశాలలో సంక్రాంతి సంబరాలు**

చంద్రగొండ, జనవరి 10 (జనంసాక్షి):  
చంద్రగొండ మండలంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు చంద్రగొండ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, గుర్రాయగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాల, అంబేద్కర్ నగర్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో సంక్రాంతి సెలవులు పురస్కరించుకొని ముగ్గుల పోటీలు, హరిదాసు వేషధారణ, గాలిపటాలు ఎగరవేత కార్యక్రమాలను ఆనందోత్సాహాల మధ్య విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని నిర్వహించారు. గుర్రాయి గూడెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో హరిదాసు వేషధారణ ప్రతి ఒక్కరిని ఆకర్షించింది. చంద్రగొండ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాలలో గుర్రాయి గూడెం పాఠశాల హెడ్మాస్టర్ ప్రవీణ, టీచర్ కృష్ణకుమారి, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హెచ్ఎం వాజీదు, ఉపాధ్యాయులు, అంబేద్కర్ నగర్ పాఠశాల హెచ్ఎం వెంకటేశ్వర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



**గర్బిణులకు సీమంతాలు..**

బూర్గంపహాడ్ జనవరి 10 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని సారపాక-1 అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఐటీసీ మిషన్ సునెరకల్ ఐజీడీ ఎన్సీవో, అంగన్వాడీ టీచర్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం గర్బిణులకు సీమంతాల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఐటీసీఎస్ సీడీపీవో రేవతి, సూపర్వైజర్ సక్కుబాయిలు హాజరై గర్బిణులకు సీమంతాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గర్భిణీ సమయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, పౌష్టికాహారం తీసుకుంటే కలిగే ప్రయోజనాలు వివరించారు. ఆహారం పట్ల శ్రద్ధ చూపిస్తూనే ఉండాలని బిడ్డ, తల్లి క్షేమంగా ఉంటారన్నారు. తల్లిపాల ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్ వెంకటరమణ, ఏఎన్ఎం స్వాతి, ఆశాపర్వర్ కల్యాణి, ఐజీడీ ఎన్సీవో ఫీల్డ్ కో-ఆర్డినేటర్ ప్రసాంతి, స్వాతి, అభిషేక్, గర్బిణులు, తల్లులు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.



**వైరా రోడ్డు పెట్రోల్ బంక్ వెనుక నిల్వగ్న అక్రమ నిర్మాణంపై చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ కు విన్నప**

ఖమ్మం, (జనంసాక్షి) :  
వైరా రోడ్డులోని పెట్రోల్ బంకు వెనక ప్రాంతంలో ప్రముఖ కార్పొరేటర్ నిర్మిస్తున్న బిల్డింగ్ పై మీడియాలో వస్తున్న కథనాలపై తక్షణమే విచారణ జరిపించాలని సీపీఎం పార్టీ ప్రతినిధి బృందం ఖమ్మం కార్పొరేషన్ కమిషనర్ ను కోరారు. శుక్రవారం సీపీఎం పార్టీ ఖమ్మం టూ టౌన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కమిషన్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు ఈ సందర్భంగా పార్టీ టూ టౌన్ కార్యదర్శి బోడపల్ల సుదర్శన్ కార్యదర్శి బోడపల్ల సుదర్శన్ మాట్లాడుతూ వైరా రోడ్, బైపాస్ రోడ్ లో ఇష్టానుసారంగా ఎటువంటి సెట్ బ్యాక్ లేకుండా, కార్పొరేషన్ పూర్తి స్థాయి అనుమతులు లేకుండా అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. తమ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గతంలో చాలా అక్రమ బిల్డింగ్ కట్టడాలపై వినతిపత్రాలు ఇచ్చినా అధికారులు చోద్యం

చూస్తున్నారు అని ఆరోపించారు. తాజాగా మీడియాలో వైరా రోడ్ బాబురావు పెట్రోల్ బంక్ వెనుక ప్రాంతంలో కట్టిన బిల్డింగ్ పై అనేక కథనాలు వచ్చాయి అని, ప్రధానంగా ఈ బిల్డింగుకు ఫైర్ సేఫ్టీ అనుమతులు లేవని, అనుమతి లేకుండా ఎక్కువ అంతస్తులు కడుతున్నారని అని, జనరేటర్ లు రోడ్ పైకి వచ్చాయని, కార్పొరేషన్ నిబంధనలు పాటించకుండా ఈ బిల్డింగ్ నిర్మాణం కొనసాగింది అని వచ్చిన వార్తలపై కమిషనర్ విచారణ జరిపించి ఒకవేళ అక్రమ నిర్మాణం అని తేలితే ఆ బిల్డింగ్ ను కూల్చాలని డిమాండ్ చేశారు. సరియైన ఫైర్ అనుమతులు లేకుండా వుంటే ఏదైనా అగ్నిప్రమాదం జరిగితే ప్రజలు ప్రాణాలతో చెలాటం అడే అవకాశం రాకుండా చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో కూడా ఇదే కార్పొరేటర్ వైరా రోడ్ లోనూ, మమతా రోడ్



లోను నిబంధనలు బేఖాతర్ చేస్తూ అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగించారు అని ప్రచారంలో వుంది అని ఆరోపించారు. అధికారులు వెంటనే వీటి అన్నింటిపై అధికారులు స్పందించి వెంటనే విచారణ జరిపించాలి అని లేని యెడల ప్రత్యక్ష ఆందోళనకు దిగుతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు జె వెంకన్న బాబు, భద్రం, పి నాగేశ్వరరావు, ఉపేంద్ర, నరసింహారావు, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అంగరంగ వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదిన వేడుకలు**

**శ్రీమన్నారాయణ ని ఉత్తర ద్వారం దర్శనం చేసుకున్న భక్తులు**

కల్లూరు జనవరి 10(జనం సాక్షి)  
కల్లూరు మండలంలోని ప్రజలు వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో శుక్రవారం జరుపుకున్నారు. మండలంలోని పలు వైష్ణవ ఆలయాల్లో కల్లూరు పట్టణంలో గల శ్రీ రుక్మిణి సత్యభామ సమేత సంతాన వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో, కల్లూరు సమీపాన కాకతీయ షుగర్ ఫ్యాక్టరీ శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీ ప్రాంగణంలో గల శ్రీ భూ నీల సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, ఖాన్ ఖాన్ పేట లోని రామాలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదిన వేడుకలు వేద పండితుల మంత్రోత్సవ సదుపాయం సాంప్రదాయబద్ధంగా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఎంఓఎంట్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కల్లూరు లోని శ్రీ సంతాన వేణుగోపాల స్వామి ఆలయాన్ని సుందరంగా అలంకరించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో వివిధ రకాల డిజైన్ వస్త్రాలు, పూల మాలలు, విద్యుత్ దీపాలతో మండపాన్ని శోభాయమానంగా అలంకరించారు. మండపంలో శ్రీ రుక్మిణి సత్యభామ సమేత సంతాన వేణుగోపాల స్వామి వార్ల ఉత్సవ దేవత మూర్తుల విగ్రహాలను, గరుడ వాహనం పై ఉంచి పట్టు పీఠాంబరాలు పూలమాలలు, ఆభరణాలు, సుగంధ ద్రవ్యములు, ధూప దీపములతో వైకుంఠాన్ని తలపించేలా అత్యంత సుందరంగా అలంకరించారు. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా కల్లూరులోని సంతాన వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. ఉత్తర ద్వారం ద్వారా శ్రీమన్నారాయణ స్వామిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ఆలయం దగ్గర బారులు తీరారు. ఆలయ అర్చకులు సౌమిత్రి రామచార్యులు, రఘునాథ చార్యులు, వేద పండితులు చక్రవర్తుల రామానుజ చార్యులు, పలువురు భక్తబంధం ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఉత్తర ద్వారం నుండి భగవంతుణ్ణి దర్శించుకునేందుకు వందలాదిమంది భక్తులు ఆలయానికి తరలివచ్చారు. శుక్రవారం తెల్లవారుజామున 5:30 గంటలకు ఉత్తర ద్వారం తలుపులు తెరవగా భక్తులు జై శ్రీమన్నారాయణ, గోవిందా, గోవిందా అంటూ నామస్మరణలతో భగవంతుని స్మరిస్తూ దేవతామూర్తులను దర్శించుకొని ఆనందంతో పరవశించిపోయారు. అనంతరం భక్తులు ఆలయంలోని దేవతామూర్తుల మూలవిరాట్టు దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా గరుడ వాహనంపై ఉత్సవ దేవత మూర్తులను



అలంకరించి భక్తజనుల సమక్షంలో ఆలయం చుట్టూ మాడవీధులలో పట్టణంలోని పురవీధులలో సాంప్రదాయసన్నాయి మేళం, డోల వాయిద్యములతో, కోలాటం నృత్యాలతో ఘనంగా ఊరేగించారు. అదేవిధంగా కాకతీయ షుగర్ ఫ్యాక్టరీ లోని శ్రీ భునిలా సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తులు ఉత్తర ద్వారం నుంచి స్వామివార్లను దర్శించుకుని తరించారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదములు స్వీకరించారు. ఖాన్ ఖాన్ పేట రామాలయంలో జరిగిన ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదిన వేడుకల్లో కల్లూరు మండల తాసిల్దార్ పులిసాంబిశివుడు, ఎస్సై డి హరిత, ఉత్తర ద్వారం ద్వారా స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించారు దాసరి సంజయ్, రాజబోయిన శ్రీను, తదితరులు. ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదిన వేడుకల్లో పాల్గొని దేవత మూర్తులను దర్శించుకున్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో కల్లూరు ఆలయం మేనేజర్, ఆలయ అర్చకులు సౌమిత్రి రామాచార్యులు, చక్రవర్తుల రామానుజ చార్యులు, కొదమసింహం కృష్ణమాచార్యులు, ఆలయ మాజీ చైర్మన్ గుర్రం శ్రీనివాసరావు,, మాజీ జెడ్పీసీని లక్ష్మినేని రఘు, దోసపాటి భాస్కర్ రావు, మోలమర్రి వేణుగోపాల్, చారు గుండ్ల మురళీకృష్ణ, ఫీలంసెట్టి కిరణ్ కుమార్, బొల్లం రామారావు, బొడ్డు కృష్ణయ్య, బొల్లం శంకర్ గౌడ్ రాధా దంపతులు, పానగళ్ళ సత్యనారాయణ, పనుమర్తి రాంబాబు, బొగ్గవరపు మురళి కృష్ణ, చారు గుండ్ల సందీప్, స్వర్ణ వెంకటనారాయణ, బొగ్గవరపు వెంకటేశ్వరరావు, (చిన్న) సీతారామచంద్రగృప్త, సిలివేరు కృష్ణారావు, గుండపనేని వేణుగోపాలరావు, అనుమోలు వెంకటేశ్వరరావు, డిఎస్ వర్మ, వేణి దంపతులు, కాకతీయ షుగర్ ఫ్యాక్టరీ సివిల్ ఇంజనీర్ కొడాలి రఘునాథ్ బాబు ఫ్యాక్టరీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ చల్లగుండ్ల నాగేశ్వరరావు, వేణెండ్ల శ్రీకాంత్, తదితరులు తో పాటు అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.



**కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం**

చిట్టూల జనవరి 10(జనం సాక్షి)  
చిట్టూల మండలం ఎలికట్టె గ్రామంలో నకిరేకల్ శాసనసభ్యులు వేముల వీరేశం ఆదేశానుసారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గుడిపాటి లక్ష్మీనరసింహ అధ్యక్షంలో నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి నాయకులు సర్రా మోహన్ రెడ్డి,కాటం వెంకన్న పాల్గొని మాట్లాడుతూ రాజీయే స్థానిక ఎన్నికలలో మండలంలోని అన్ని స్థానాలను విజయం సాధించాలని ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో గుత్తా యాదగిరి రెడ్డి,అద్దిల లింగారెడ్డి,మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కొండ ఎల్లయ్య,దూదిగామ పుద్ది, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నాగార్జున యాదగిరి,చిరబోయిన కృష్ణయ్య, సాగర్ల యాదయ్య,కొండ కింది యాదగిరి,ఉయ్యాల సత్యయ్య, కొండకింది వెంకటరెడ్డి,శేఖర్,శివా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మున్సిపల్ అధికారుల సమీక్ష సమావేశం**

దేవరకొండ, జనవరి 10(జనం సాక్షి )  
దేవరకొండ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం అన్ని విభాగాల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ వై. సుధర్శన్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఆస్తి పన్నులు, నీటి కులాయిల బిల్లులు, వాణిజ్య లైసెన్స్ ఫీజులు వసూలు చేయాలని ఆదేశించారు. భవన్ సర్వే, పండులు, కుక్కలు మరియు కోతులు బెడద లేకుండా చూడాలని అధికారుల సూచనలు చేశారు. అదేవిధంగా ప్రజలు కూడా సహకరించి బిల్లులు చెల్లించి పట్టణ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కోరారు.ముఖ్యంగా పట్టణంలోని దుకాణాల ముందు చెత్త వేయకుండా చూసుకోవాలని వ్యాపార యజమానులకు హెచ్చరించారు. ఇట్టి సమావేశంలో రెవిన్యూ ఆఫీసర్ ఆరిఫ్, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ సురిగి శంకర్, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ రాజు, ఆడియిట్స్ డివిజన్ ఆఫీసర్ రాజేష్, వార్డు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**పంచాయతీ కార్మికులు పండగ పూట పన్నులేనా..**



రామన్నపేట, జనవరి 10 (జనంసాక్షి):  
గ్రామ పంచాయతీ కార్మికుల వేతనాలు సకాలంలో అందించకపోవడంతో పండగ పూట పన్నులు ఉండాలన్న పరిస్థితి వచ్చిందని సిబిటియు మండల కన్వీనర్ గొంగే సోములు, గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు బండెల భిక్షం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ కార్మికుల పెండింగ్ వేతనాలు ఇవ్వాలని శుక్రవారం మండలంలోని తుమ్మలగూడెం గ్రామంలో పంచాయతీ కార్మికులు నడిరోడ్డు మీద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా వారు హాజరై మాట్లాడుతూ గతంలో పెండింగ్ వేతనాలు ఇవ్వాలని ఎంపీడివో కార్యాలయం ముందు టోకెన్ సమ్మె చేసి వినతి పత్రం ఇచ్చి, కలెక్టర్ ఆఫీస్ ముందు ధర్నా చేసినా కూడా ఈ ప్రభుత్వం కార్మికుల సమస్యలపై నిమ్మకు నీరెత్తినట్టుగా వ్యవహరిస్తుందని అన్నారు. కారే బార్లను ప్రత్యేక స్టేట్స్ కల్పించాలని, గ్రామ పంచాయతీలో ఐదు ఆరు నెలల నుండి వేతనాలు ఇవ్వకపోవడం చాలా బాధాకరమని ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామ పంచాయతీ ఎంప్లాయిస్ వర్కర్స్ యూనియన్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గాదె ఎల్లయ్య, నకిరేకంటి రాము సిబ్బంది సిహెచ్ స్వామి, మంటి అంజయ్య, నాగరాజు, రేవనపల్లి సాలమ్మ, ఉక్కురి లక్ష్మమ్మ, సుగుణమ్మ, జయమ్మ, నవనీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలుగా**

**వేములకొండ పద్మ**

సూర్యాపేట ప్రతినిధి(జనంసాక్షి):తెలంగాణ కాంగ్రెస్ మహిళా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలుగా సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ఒకటవ వార్డు కౌన్సిలర్ వేములకొండ పద్మ నియమితులయ్యారు. శుక్రవారం హైదరాబాదులోని గాంధీ భవన్ లో జరిగిన సమావేశంలో తెలంగాణ మహిళా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మొగిలి సునీతారావు ప్రకటించారు. అనంతరం హైదరాబాదులోని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి నివాసంలో ఆయన చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకున్నట్లు ఆమె విలేకరులకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని, మహిళల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని అన్నారు. తన నియామకానికి సహకరించిన మాజీ మంత్రి , సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డికి, ఏబీసీ సభ్యులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తమ్ రెడ్డికి, రాష్ట్ర నాయకులు కొప్పుల వేణారెడ్డి, పోతు భాస్కర్ తదితరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆమెకు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఘనంగా సన్మానించారు.



వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా గుర్రంపోడు మండలం పాల్వాయి గ్రామంలో మంచి కంటి వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షంలో నిర్మించిన శ్రీ పద్మావతి అలివేలు పుంగ సమేత శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శుక్రవారం నాడు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బి.ఆర్.ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పాశం గోపాల్ రెడ్డి తో కలిసి మాజీ ఎంపీపీ మంచి కంటి వెంకటేశ్వర్లు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా పాశం గోపాల్ రెడ్డి భక్తుల కొరిక మేరకు ఏత్రాంఠి భవనానికి తన పంతు సహాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు, అనంతరం గ్రామస్తులు ఆయనను శాలువతో సన్మానించి అభినందించారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి నిమ్మగడ్డ సత్యనారాయణ శర్మ, విడియాల బిక్షమయ్య, రంగరాజు వెంకటేశ్వర్లు, అచ్చాలు, ప్రతాప్ రెడ్డి, బొడ్డుపల్లి శ్రీరాములు, పాల్వాయి గిరి, ప్రభాకర్, మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

**ఆదర్శ పాఠశాలలో దరఖాస్తుల ఆహ్వానం**

గుర్రంపోడు, జనవరి 10: ( జనం సాక్షి)  
మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాలలో 6వ తరగతి ప్రవేశాలకు ధరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్న పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ జి.రాగిణి శుక్రవారం తెలిపారు. 6వ తరగతిలో 100 స్ీట్లు, 7,8,9,10 వ తరగతిలో ఖాళీగా ఉన్న స్ీట్లకు మీ సేవ కేంద్రాలు లేదా ఆన్లైన్ సెంటర్లలో ఫిబ్రవరి 28 వరకు ధరఖాస్తు చేసుకోవాలని అన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, ఈడబ్ల్యూస్, పీహెచ్సీ విద్యార్థులు రూ.125.జనరల్ విద్యార్థులు రూ.200 ఆన్లైన్లో చెల్లించి ధరఖాస్తు చేసుకోవాలని అన్నారు. ఎప్రిల్ 13న పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.



**ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు**

**నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి దంపతులు..**

మిర్యాలగూడ, జనవరి 10 ( జనం సాక్షి)  
ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి దంపతులు శుక్రవారం నాడు పట్టణంలోని హౌసింగ్ బోర్డు వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం నందు మరియు గీతా మందిర్ నందు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలంటూ కోరుతూ, ప్రజలకి మరియు బీఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ కు ముక్కోటి వైకుంఠ ఏకాదశి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, బీఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

**టీజీఎమ్ఆర్పిఎస్ గుర్రంపోడు మండల**

**అధ్యక్షుడిగా దండు రవికుమార్ నియామకం**

గుర్రంపోడు, జనవరి 10: ( జనం సాక్షి)  
టీజీ ఎంఆర్పిఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేడి పాపన్న ఆదేశాల మేరకు ఈ రోజున గుర్రంపోడు మండల అధ్యక్షుడిగా మైలాపురం గ్రామానికి చెందిన దండు రవికుమార్ గారిని నియమించడం జరిగింది ఈ యొక్క నియామక పత్రాన్ని ఎమ్మార్పిఎస్ జాతీయ నాయకులు కంబాలపల్లి వెంకటయ్య గారి చేతుల మీదుగా ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడిగా నిమగ్నమైన దండు రవికుమార్ మాట్లాడుతూ. తెలంగాణ ఎమ్మార్పిఎస్ సంఘంలో మేడి పాపన్న గారి నాయకత్వంలో పనిచేయటంకు మండల అధ్యక్షుడిగా నన్ను నియమించినందుకు నియమానికి సహకరించిన జిల్లా నాయకత్వానికి నియోజకవర్గ నాయకత్వానికి నా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు అని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నవారు. జాతీయ నాయకులు కంబాలపల్లి వెంకటయ్య. దేవరకొండ ఇన్చార్జ్. సహదేవులు. దేవరకొండ కన్వీనర్ ఎర్ర యాదగిరి. జిల్లా నాయకులు ఏసాయి్య. ఎర్ర జగన్. గడ్డం శ్రీరాములు. మండల నాయకులు ఎంఆర్పిఎస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బైకు అడ్డం తీయమన్నందుకు.. బస్సు డ్రైవర్ పై దాడి..**

**బస్సు డ్రైవర్ విధులకు ఆటంకం కలిగించి దాడి చేసిన వ్యక్తికి లిమాండ్...**

**టూ టౌన్ సీబి పీ.నాగార్జున..**

మిర్యాలగూడ, జనవరి 10 (జనం సాక్షి).  
గత నెల 18 వ తేదిన పట్టణంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండ్ లో మిర్యాలగూడ- హైదరాబాద్ డిపో బస్సును ఫ్లాట్ ఫారం-03 మీదకు బస్సు డ్రైవర్ గండ్డికోట శ్రీనివాస్ ప్రయాణీకులను ఎక్కించుకోవడం కోసం వస్తుండగా ఆ ఫ్లాట్ ఫారం దగ్గర నూనావత్ అఖిల్ తన బైక్ ని అడ్డంగా పెట్టగా, సదరు బస్సు డ్రైవర్ ప్రక్కకు తీయమన్నందుకు డ్రైవర్ ను దుర్భాషలచదూ తన యొక్క విధులకు ఆటంకం కలిగించి దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరచడం జరిగింది. శుక్రవారం నాడు టూ టౌన్ పోలీసులు అఖిల్ ను అరెస్టు చేసి కోర్టులో హజరు పరచగా మేజిస్ట్రేట్ అతనికి 14 రోజుల రిమాండ్ విధించడం జరిగిందని టూ టౌన్ సీబి పీ నాగార్జున తెలియజేశారు. వారి వెంట ఎస్ఐ రాంబాబు, కానిస్టేబులు లక్ష్మణ్, సమద్, రైటర్ లు అక్కర్, రామకృష్ణ, సరేష్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు..

